



Listopad 2024

Milí studenti, milí pedagogové,

naše služby univerzitám a fakultám procházejí další inovací. Věděli jste, že k prohlížení našich nabídek můžete využít nejen naší [publikace](#) vypsaných výzev, ale rovněž nový web [Studuj na VŠ](#)? Stránky slouží jako zdroj informací o nabídkách stipendií na základě mezinárodních smluv a zároveň umožňují žadatelům podat si elektronickou přihlášku. Nová platforma usnadní práci uchazečům i vysokým školám, a to zejména díky „bezpapírovému“ zpracování žádostí.

Své brány otevírá CZEDUCON, na který jsou zváni pracovníci vysokých škol v oblasti internacionalizace. Věříme, že si návštěvu konference užijete.

Akce

Spustili jsme digitalizaci stipendijních žádostí a web [Studuj na VŠ](#)

DZS spouští novou digitální platformu [Studuj na VŠ](#). Platforma vznikla ve spolupráci s MŠMT a slouží jako integrovaná [databáze nabídek mezinárodního vzdělávání](#) a jako digitální nástroj pro [administraci stipendijních žádostí](#). Databáze v současnosti pokrývá stipendijní program MŠMT pro výjezdy do zahraničí, program mezivládních stipendií pro studium cizinců v Česku a Program podpory českého kulturního dědictví v zahraničí. V rámci dalšího rozvoje bude platforma rozšířena o další programy.

Nabídky stipendijních pobytů na rok 2025/2026 v novém katalogu

Prolistujte si [aktuální nabídku](#) stipendií k pobytům v zahraničí. Přehled obsahuje pobyty s plánovanou realizací v [akademickém roce 2025/26](#), v případě letních kurzů v létě 2025. Informace jsou přehledně rozděleny podle jednotlivých zemí, u každé země je uvedeno vše podstatné – výše stipendia, délka pobytu, počet stipendijních míst, termín odevzdání přihlášek nebo seznam potřebných dokumentů.

Co navštívit na CZEDUCONU? Podívejte se na program 6. ročníku

Je před námi 6. ročník **mezinárodní konference CZEDUCON**, který se uskuteční **18. až 20. listopadu 2024** v O2 Universu v Praze. Nenechte si ujít příležitost pro setkání se zahraničními experty, networking a besedy o aktuálních tématech v sektoru VŠ a zaregistrujte na oficiálním webu czeducon.cz.

Registrace na webinář pro žadatele o stipendium Barrande

Každoroční **webinář** je určen nynějším i budoucím **doktorandům a jejich školitelům**, kteří se zajímají o výzkumné možnosti na francouzských univerzitách a vědeckých pracovištích. Zahraniční pobyt spojený s výzkumnou praxí a kontakty navázané v zahraničí přispívají k rozvoji kompetencí doktorandů důležitých pro úspěšné završení doktorátu a zvyšují jejich motivaci pokračovat v postdoktorandské akademické kariéře.

Pro zájemce z českých VŠ se webinář uskuteční v **úterý 26. listopadu od 11 hod.**, odkaz na připojení obdrží pouze **registrovaní** zájemci.

Stipendia

Pro studenty ČZU: studijní a výzkumné pobyty v Peru

Universidad Nacional de Ucayali nacházející se v peruánské části Amazonie nabízí stipendia studentům MSP a DSP České zemědělské univerzity v Praze v oboru **lesnictví či zemědělství se zvláštním zaměřením na agrolesnictví**. Stipendia je možné využít ke studijním a výzkumným pobytům v délce 3 až 9 měsíců.

Žádost se podává národní agentuře přes portál [Studuj na VŠ](https://studuj.na.vsh.cz).

Termín pro podání přihlášek: **15. listopadu**

Bilaterální spolupráce: stipendia švýcarské vlády

Vláda Švýcarské konfederace nabízí českým doktorandům a absolventům DSP s výjimečnými akademickými výsledky dvě stipendia v programu **Swiss Government Excellence Scholarship**.

Studenti uměleckých směrů mají možnost ucházet se v otevřeném výběrovém řízení o stipendium na celé magisterské studium.

Žádosti v tištěné podobě přijímá AIA. Další informace naleznete v **detailu nabídky**.

Termín pro podání přihlášek: **16. listopadu**

Bilaterální spolupráce: stipendia Čína

Čína nabízí stipendijní místa k **semestrálním studijním pobytům pro studenty BSP, MSP a DSP**. Seznam čínských univerzit se studijními programy podporovanými stipendiem zveřejňuje na svých stránkách **Campus China**. Zájemci z českých VŠ podávají přihlášku své národní agentuře přes portál **Studuj na VŠ**.

Termín pro podání přihlášek: **1. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Maďarsko

Maďarská organizace **Tempus Public Foundation** v příštím roce otevře přihlašování na **semestrální pobyty pro studenty, výzkumné pobyty pro pedagogy VŠ a letní jazykové kurzy v roce 2025**. Pro studenty jsou k dispozici semestrální pobyty, pro VŠ učitele pobyty v délce až 3 měsíce.

Zájemci z českých VŠ podávají přihlášku své národní agentuře přes portál **Studuj na VŠ**.

Termín pro podání přihlášek: **4. prosince**

Bilaterální spolupráce: stipendia Řecko

Řecko přijme 6 akademických pracovníků českých VŠ na studijní a pracovní pobyty v délce max. 1 týden. Výše stipendia pro účastníka pobytu je 110 EUR měsíčně. Pobyt se musí uskutečnit během kalendářního roku 2025.

Zájemci z českých VŠ podávají přihlášku své národní agentuře přes portál [Studuj na VŠ](#).

Termín pro podání přihlášek: **10. ledna**

Bilaterální spolupráce: stipendia Egypt

Díky spolupráci s **Ministerstvem vysokého školství EAR** je možné získat stipendia ke **studijním a výzkumným pobytům** v Egyptě.

Do výběrového řízení se mohou hlásit studenti arabistiky z UK a ZČU, případně doktorandi a vědci nebo VŠ učitelé všech vědních oborů. Studenti mohou vyjet na 1 až 2 semestry, VŠ učitelé a vědci až na 5 měsíců.

Zájemci z českých VŠ podávají přihlášku své národní agentuře přes portál [Studuj na VŠ](#).

Termín pro podání přihlášek: **8. prosince**

Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD ve vybraných oborech

Německá akademická výměnná služba (DAAD) nabízí stipendia pro postgraduální pobyty na státních VŠ v SRN dle vlastního výběru. Stipendium v délce 10 až 24 měsíců je určeno k financování studijního pobytu v rámci MSP nebo celého magisterského studia v oborech **výtvarné umění, design, vizuální komunikace a film**. K pracovním pobytům pro VŠ pedagogy v oblasti **umění a architektury** je dále možné získat stipendia v délce 1 až 3 měsíce.

Aktivity podpořené stipendiem DAAD mají různé termíny uzávěrky pro podávání přihlášek. Podobné informace jsou k dispozici ve vyhledávači na [webu DAAD](#).

Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD ve všech oborech

Německá akademická výměnná služba (DAAD) nabízí stipendia pro postgraduální pobyty na státních VŠ v SRN dle vlastního výběru ve všech vědních oborech. Stipendium v délce 10 až 24 měsíců je určeno k financování **celého studia MSP**.

Stipendium je dále možné získat na **krátké výzkumné pobyty doktorandů (2 až 12 měsíců) nebo postdoktorandů (2 až 6 měsíců)** anebo **cotutelle/doktorát pod dvojím vedením**. Podobné informace jsou k dispozici ve vyhledávači na [webu DAAD](#).

Termín pro podání přihlášek: **15. listopadu**

Německo – výzvy k podávání žádostí o stipendia DAAD pro bývalé stipendisty

Německá akademická výměnná služba (DAAD) umožňuje bývalým stipendistům získat stipendium opětovně, pokud jejich pobyt se stipendiem DAAD byl delší než 6 měsíců. Bližší informace jsou k dispozici v detailu stipendijní nabídky **nová pozvání pro bývalé stipendisty** na webu DAAD.

Termín pro podávání přihlášek: **15. listopadu**

Německo – stipendium DAAD k účasti na letním kurzu

Německá akademická výměnná služba (DAAD) nabízí studentům od 2. ročníku VŠ studia stipendia pro absolvování **letních jazykových kurzů** pořádaných na vysokých školách v SRN. Předpokladem pro účast je znalost německého jazyka minimálně na úrovni A2. Podobné informace jsou k dispozici ve vyhledávači na [webu DAAD](#). Seznam konkrétních kurzů na rok 2025 bude včas zveřejněn na stránkách DAAD.

Termín pro podávání přihlášek: **1. prosince**

Další programy

Studijní program Islandština jako druhý jazyk

Čeští studenti se mohou opět ucházet o stipendium islandského Ministerstva kultury a obchodu, které financuje bakalářský studijní program **Islandština jako cizí jazyk** na **Islandské univerzitě v Reykjavíku**. Stipendia jsou nabízena studentům moderní islandštiny od 2. ročníku VŠ studia.

Bližší informace naleznete v přehledu na [webu programu](#).

Termín pro podání přihlášek: **1. prosince**

Japonsko – National Graduate Institute for Policy Studies (GRIPS)

[National Graduate Institute for Policy Studies](#) (GRIPS) je instituce sídlící v Tokiu, která se zabývá vzděláváním profesionálů a budoucích lídrů v oblasti veřejné politiky. Aktuálně probíhá příjem přihlášek ke studiu v [magisterských a doktorských studijních programech](#) se začátkem v říjnu 2025. Nejlepší kandidáti získají stipendium na celé studium probíhající v AJ. Přihlášky se podávají přes [online formulář](#).

Pro přihlášky do MSP a DSP s výjimkou programu Public Finance) je termín registrace do **22. listopadu**.

Singapur - Singapore International Pre-Graduate Award (SIPGA)

[Singapurská agentura A*STAR](#) nabízí zahraničním studentům třetích a čtvrtých ročníků bakalářského a magisterského studia v oborech STEM (přírodověda, technologie, inženýrství, informatika) program [Singapore International Pre-Graduate Award \(SIPGA\)](#). [Přihláška](#) se podává na 2 až 6měsíční pobyty se zahájením mezi květnem a srpnem 2025.

Termín pro podání přihlášek: **30. listopadu**

Akademická informační agentura (AIA)

Oddělení bilaterálních a multilaterálních programů

Tel.: (+420) 221 850 504
(+420) 221 850 505

E-mail: aia@dzs.cz

Dům zahraniční spolupráce

Na Poříčí 1035/4 | 110 00 Praha 1
dzs.cz

